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letem rybářským světem

Ve francouzském Štrasburku 
se konalo evropské setkání 
mládeže EAF
Začátkem července se do Štrasburku sje-

lo pět týmů mladých rybářů. Na programu 
bylo již čtvrté setkání mládeže členských 

svazů Evropské rybářské federace. 
Český rybářský svaz reprezen-

tovalo vítězné družstvo z Ná-
rodního kola Zlaté udice 
2017, kterým bylo družstvo 
Moravskoslezského územní-

ho svazu ČRS. Dále se setká-
ní zúčastnili ještě mladí rybáři 

z  Belgie, Francie, Maďarska a  Polska. 
Francouzští organizátoři připravili pestrý 
a náročný program, který se všem účastní-
kům akce velmi líbil. Z týmů byla sestavena 
dvoučlenná družstva, která soutěžila v pla-
vané, fl y castingu, muškaření a v přívlači ze 
břehu i z loďky. 

Kromě rybářských závodů si účastníci akce 
prohlédli též pamětihodnosti Štrasburku, 
učili se plout na plachetnici a navštívili také 

jeden rybí přechod. Příští setkání rybářské 
mládeže se bude konat v roce 2020 v Belgii, 
kam snad konečně dorazí i týmy z těch člen-
ských svazů EAF, které se této přínosné a ob-
líbené akce dosud nezúčastnily. Jde o týmy 
z  Itálie, Slovenska a  Švýcarska anebo týmy 
z Chorvatska a Německa, které se této akce 
zúčastnily v  dosavadní historii jen jednou. 
Širší reportáž z  tohoto setkání přineseme 
v některém z našich příštích vydání.

Dětské rybářské závody na vodní 
nádrži Záhorská
Koncem června je uspořádala kladrubská 

organizace handicapovaných rybářů. Ry-
bářského klání se zúčastnilo 42 závodníků, 
což je nejvíce z dosavadní historie oblíbené 
akce. Hned po prezentaci musel každý zá-
vodník projít prvním pracovním úkolem, 
kterým bylo poznávání rybích druhů. Děti 
prokázaly výborné znalosti a nasbíraly tak 
první potřebné body pro celkové hodno-
cení. Po přípravě závodníků na lovných 
místech se ozval první signál, kterým bylo 
zahájeno krmení. Po pěti minutách mohl 
závod druhým signálem začít. Vzhledem 
k  nečekanému ochlazení nebyly úlovky 
rekordní, chytala se především „bílá ryba“. 
Závodnice Andrea Hanžlová měla ale 
štěstí, podařilo se jí ulovit 47cm kapra. Po 
ukončení závodu v lovu ryb udicí se účast-
níci vydali po břehu rybníka na několik sta-

novišť, kde na ně čekaly připravené doved-
nostní soutěže, za jejichž splnění získávali 
drobné ceny. Nechyběla též druhá bodova-
ná část klání v rybolovné technice, házení 
udicí na terč. V  doprovodných soutěžích 

připravil: Otakar Brož foto: Rada ČRS, archivy MO ČRS

Český tým ve Štrasburku

Střípky  ze života českých, 
moravských a slezských 
sportovních rybářů

Rybářský klub Okounek připravuje 
parádní akce pro děti
Na programu byla tentokrát vý-

prava k rybníku Ostrata na Zlín-
sku. Cílem víkendového pobytu 
bylo naučit zúčastněné děti ně-
čemu novému a posunout tak je-
jich začátečnické rybářské umění 
o  něco dále. Už v  pátek k  veče-
ru, po vybudování potřebného 
zázemí, se děti usadily ke svým 
prutům a  vymýšlely vše možné, 
aby se jim podařilo ulovit první 
rybku. Několik malých rybářů 
uspělo a po večerce mohli ve spa-
cácích přemýšlet, jak se jim bude 
dařit nazítří. Hned po snídani se 
všechny děti pustily do chytání. Malí rybaříci byli nadšeni hlavně na přítoku, kde ryby docela 
„spolupracovaly“ a kde se z vody podařilo vytáhnout hned několik kaprů. Odpoledne už ale 
ryby tolik nebraly. Večer čekalo na děti grilování a po něm byli vyhlášeni vítězové soutěží, kte-
ří samozřejmě dostali od svých vedoucích obvyklé diplomy. Ty jim budou připomínat krásně 
strávený víkend u vody. No a konečně třetí den přišlo to, na co se všichni těšili nejméně. Vý-
prava byla u konce, takže bylo třeba zabalit, všechno po sobě uklidit a vyrazit zpátky domů. 
Akce byla úspěšná a poděkování za její přípravu a průběh patří všem vedoucím, kteří se o děti 
perfektně postarali, naučili je novým věcem a podpořili je v jejich nastávající rybářské kariéře. 
Poděkování přidáváme i za naši redakci. A to nejen vedoucím z klubu Okounek, ale všem ve-
doucím rybářských kroužků, kteří svou přínosnou činností s dětmi a mládeží přispívají k za-
chování a dalšímu rozvíjení sportovního a rekreačního rybolovu v Čechách, na Moravě i ve 
Slezsku. (Zdroj: podklad pro vypracování článku redakci zaslal Jan Čechák z klubu Okounek.)

Malí rybáři v akci

Pohled na jeden ze závodních úseků

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 9.
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